
В Республике Алтай перед судом предстанет глава муниципального образования, обвиняемый в халатности.

Следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении главы администрации муниципального образования «Кебезеньское сельское поселение» Кирилла Сумачакова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

Сумачаков обвиняется в том, что в 2007-2008 гг. заключил с индивидуальным предпринимателем, не имеющим допуска к строительным работам, договоры на текущий ремонт водопроводных башен и сети водопровода. В последующем, после выполнения вышеуказанных работ, обвиняемый не принял мер по надлежащей проверке объемов выполненных строительных работ и использованных строительных материалов, таким образом, стоимость выполненных строительных работ была завышена.

В результате ненадлежащего исполнения Сумачаковым, своих обязанностей бюджету Кубезеньского сельского поселения причинен материальный ущерб в размере более 567 тыс. рублей.

Кроме того, выполненные строительные работы не соответствовали требованиям строительных норм и правил, что привело к систематическому замерзанию воды в водозаборных колонках в зимнее время, в связи с чем жители с.Кебезень вынуждены были пользоваться неочищенной водой из природных источников.

Следствием собрана достаточная доказательная база, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу в Турочакский районный суд.

09 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/623313>

